
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

静岡県交通基盤部 

都市局公園緑地課

遠州灘海浜公園（篠原地区）に関する 
県民の皆様やスポーツ関係者の皆様からの 

御意見のまとめ 
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はじめに  

遠州灘海浜公園は、浜松市沿岸部に位置し、海岸沿いの松林や中田島砂丘等、浜松

市を代表する景観を有する公園です。これまで球技場や水泳場（トビオ）等のスポー

ツ施設や、海岸防災林と一体となった海辺の環境に親しむレクリエーション活動の拠

点として公園整備が進められてきました。 

篠原地区については、平成 28 年 5 月に公表した公園基本構想において、「防災・ス

ポーツエリア」と位置づけ、導入が望ましい大規模スポーツ施設として、県西部地域

の県営公園にはない野球場を選定しています。 

今回、篠原地区の公園基本計画の策定に向け、野球場の規模・形態や公園に期待さ

れる施設の種類等についてアンケートやヒアリング等により、幅広く県民の皆様やス

ポーツ関係者の皆様から御意見を伺いました。 

本冊子では、皆様からいただいた様々な御意見のうち、基本計画策定に関係する御

意見を、聴き取り方法別に集約して整理いたしました。 

 

 
 遠州灘海浜公園基本構想について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●遠州灘海浜公園 各地区の位置づけ 

●「防災・スポーツの拠点」を創出するための８つの基本方針 

基本方針１ 
新たな 

スポーツ拠点 

づくり 

基本方針２ 

ニュースポーツ

の場の提供等 

基本方針４ 

遠州灘 

ロングトレイルの 

利用拠点 

基本方針３ 

緑の中の 

レクリエーション 

の場の提供 

基本方針５ 

 

防災林の利用拠点 

基本方針７ 

海洋生物等の 

環境学習の場 

の提供 

基本方針６ 

海洋スポーツ･ 

レクリエーション 

活動拠点 

基本方針８ 

 

防災拠点づくり 
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 聴き取り内容 

より多くの県民の皆様に利用される公園とするため、多様な県民ニーズがあると見込

まれる施設として、「野球場」、「その他のスポーツ施設」、「レクリエーション施設」、

「サービス施設」について御意見をお聴きしました。 

また、本公園には、浜松市が進める「ビーチ・マリンスポーツの聖地づくり」を支援す

ることが期待されていることから、これに関連することもお聴きすることとしました。 

 

 

 

   

聴き取り内容 聴き取り項目 
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 聴き取り方法 

聴き取り内容に応じて、対象者を分類し、それぞれ対象となる方に聴き取りやすい方法

を選定しました。 

特に野球場の規模については、県民の皆様と野球・ソフトボール関係者から御意見を伺

いました。また、野球場の形態や付帯施設等については、主たる利用者である野球・ソフ

トボール関係者から聴き取りを行うこととしました。 
 
 聴き取り結果 

約 3,100 人の県民、スポーツ関係 24 団体、野球・ソフトボール 353 チームから聴き取

りました。 
 

 

 
ウェブアンケート 

県民の皆様 

県民 1,600 人の方にアンケート調査

にお答えいただきました。 

県ホームページ等 
による意見募集 

まちかどトーク 

出前講座 

県のホームページにて自由な意見を

募集したところ 8 人の方から御意見

をいただきました。 

県西部地域内の商業施設等において、

パネル展示等による情報提供を行い

ながら、直接対話方式により 1,228 人

の方から御意見をお聴きしました。 

浜松市西区協議会と篠原地区地域活

性化促進協議会の2地区の要請に応じ

て出前講座を開催し、遠州灘海浜公園

について説明するとともに、65 人の方

から直接対話方式により御意見をお

聴きしました。 

野球・ソフトボール関係者 

団体ヒアリング・ 

アンケート調査 

静岡県野球協議会構成団体やソフトボー
ル関係 12 団体へのヒアリングを行うと
ともに、各団体加盟チームのうち県西部
地域内を本拠地とする 637 チームに対
し、アンケート調査を行い、353 チーム
から回答をいただきました。 

トビオ（浜松市総合水泳場）利用者 

インタビュー 

トビオにて利用者 176 人の方からインタ
ビュー方式で御意見をお聴きしました。 

その他スポーツ関係者等 

団体ヒアリング 

ビーチ・マリンスポーツ関係 11 団体およ
びレクリエーション・ニュースポーツ関
係 1 団体にヒアリングを行いました。 
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遠州灘海岸利用者 

インタビュー 

海岸利用者 33 人の方からインタビュー
方式で御意見をお聴きしました。 
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ウェブアンケート 
 

 ウェブアンケートとは 

ウェブアンケートとは、パソコンやスマートフォンなどを利用し、インターネット上で

回答するアンケート手法のことです。 

調査会社に登録しているアンケートモニターに、メールやウェブサイト上でアンケー

トの実施をお知らせし、サイト上のアンケートフォームから回答してもらう方法が多く

行われています。 

アンケート用紙を郵送配付する方法に比べ、以下のようなメリットが挙げられます。 

 調査期間が短く出来ます。 

 居住地や年代、性別など設定した、回答者数を得ることが出来ます。 

 郵送方式のアンケートでは、若年層の回答率が低くなる傾向にあるため、全体的に高

齢者の御意見に偏ってしまうことがありますが、年代ごとに回収数を設定することで、

年代の偏りを防ぐことが出来ます。 

 画面上で選択や入力をするため、手書き回答と異なり、文字の乱れや、ルールに沿わ

ない回答がなくなり、無効回答の発生率が下がることが期待出来ます。 
 

今回は、民間調査会社に登録している県内モニターの方を対象に、アンケートメールを

送信し、回答いただきました。 

 
 実施方法 

①  調査対象  

静岡県に居住の方 

②  実施時期  

令和元年 7 月 24 日～7 月 26 日 

③  回答数  

1,600 人 
 

ウェブアンケートは、次のような手順で行いました。 

準備

•設問検討

•対象者の地域、年代、人数の設定

実施

•民間調査会社に登録している県内モニターに通知

•地域ごと、年代ごとに設定人数まで回答受付け

集計
•データ整理、分析

ウェブアンケート 
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ウェブアンケートの実施にあたっては、県全体の意見を把握するため、全県を対象

にウェブアンケートへの回答を依頼しました。 

また、回答者数の設定にあたっては、公園の利用圏域を考慮し、「浜松市」「浜松

市以外の県西部」「県中部・東部」の 3 地域に区分して設定することとし、各地域別

の回答者数は、各地域の意見を信頼度 95％（誤差 5％以内）で得るため、母集団（各

地域）の人口規模（約 50 万人～240 万人）から、地域別の回答者数は 400 人確保する

こととしました。なお、遠州灘海浜公園の利用者が多いと見込まれる「浜松市」につ

いては、より多くの意見をお聴きするため 800 人としました。 

さらに、回答者に年齢層の偏りが発生しないよう、回答者数は年代別に均等配分 

することとしました。 

 
【地区別の回答者数】 

地区 浜松市 浜松市以外の西部地域 中部・東部地域 

人数 800 400 400 

 
【年代別の回答者数】 

年代 15～29 歳 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

人数 320 320 320 320 320 

 

 

(参考)回答者数と信頼度について 

一般的なアンケート調査では、誤差は 1～10％、信頼度は 90～99％の範囲で設定されます。 

誤差とは、得られた結果が母集団の実態からどの程度ずれている可能性があるかを表しま

す。誤差を 5％と設定したアンケート調査において「満足している人が 50％」という結果が

得られた場合、母集団全体では「満足している人は 45％～55％」の範囲の可能性があります。 

信頼度とは、調査はどのくらいの確率で誤差内の結果となるかを表す指標です。数値が大

きいほど信頼度が高く、例えば、信頼度 95％であれば、「100 回中 95 回は誤差内の結果」

が得られることを意味します。 

信頼度 95％を得るための回答者数は、以下のとおりとなります。 

 

■信頼度 95％を得るための回答者数 

母集団人数 

（人） 

必要な回答者数 

誤差 10％以内 誤差 5％以内 

100 50 人 80 人 

1,000 88 人 278 人 

10,000 96 人 370 人 

1,000,000 97 人 384 人 

3,000,000 97 人 385 人 
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Ｑ１：遠州灘海浜公園に行ったことはありますか。 

□よく行く □行ったことがある  □知っているが行ったことはない □知らない 

 

Ｑ２：遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備予定の野球場で野球観戦するとしたら、ど

のような試合を観戦したいですか。（どのような試合が開催されることを期待

しますか？）（複数回答可） 

□プロ野球の試合 

□アマチュア野球の試合（社会人野球 大学野球 高校野球など） 

□少年野球など子どもたちの試合 

□野球に関心がない 

 
※Ｑ２で「野球に関心がない」を選択された方は、Ｑ３、Ｑ４をとばしてＱ５からお答えいた

だきます。 

Ｑ３：遠州灘海浜公園（篠原地区）に、どのような規模の野球場があると良いですか。 

□プロ野球からアマチュア野球まで各種大会が開催出来る大型スタンド球場 

（例：草薙球場） 

□アマチュア野球の各種大会が開催出来る中型スタンド球場（例：愛鷹球場） 

□地域大会や練習試合等を主とする小型スタンド球場 

□わからない 

□その他（                          ） 

 

Ｑ４：遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備予定の野球場に試合観戦に行く場合、主に

どのような交通手段で行きますか。 

□自家用車で公園に行く（駐車する） 

□自家用車で公園に行く（送迎してもらう） 

□駅などからバスで公園に行く 

□駅などからタクシーで公園に行く 

□自転車やバイクで公園に行く 

□駅などから徒歩で公園に行く 

□その他（                       ） 

 

Ｑ５：遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備予定の野球場では、野球以外に、どのよう

な利用が出来ると良いですか。（複数回答可） 

□イベントの場（野外コンサートや展示会など） 

□食の場（B 級グルメなど） 

□運動や遊びの場（ジョギングやキャッチボールなど） 

□野球専用の方が良い 

□その他（         ） 

 

設  問  
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Ｑ６：人工芝の屋内運動場が整備された場合、どのような利用をしたいですか。 

（複数回答可） 

 

  

 
 

Ｑ７：レクリエーションやニュースポーツの振興拠点として、これまで県西部地域に
は、あまりなかった施設の整備を検討しています。この公園で、どのようなレ
クリエーションやニュースポーツができれば良いですか。（複数回答可） 

□グラウンドゴルフ                □アスレチック 

□クライミング（ボルダリング、リード、スピード）  □スケートボード 

□BMX       □3×3 バスケットボール   □その他（        ） 
 
Ｑ８：公園に隣接する防潮堤は、ランニングコースやサイクリングコースとして利用

することが考えられます。公園内に、どのような施設があれば、このような利

用がしやすくなりますか。（複数回答可） 

□駐車場       □飲食店舗     □シャワー   □トイレ 

□ロッカールーム   □レンタサイクル  □ベンチ    □四阿（あずまや） 

□休憩所（家屋型）  □その他（                ） 
 
Ｑ９：公園内では緑豊かな環境づくりを進め、「緑の中のレクリエーションの場」と

することとしていますが、どのような利用がしたいですか。（複数回答可） 

□デイキャンプ        □ピクニック        □バーベキュー  

□ツリークライミングなど樹木を活かした遊び  

□バードウォッチングなど生き物の観察         □野草の観察 

□花の観賞      □その他（                            ） 
 

Ｑ10：遠州灘海浜公園（篠原地区）に、どのような緑の空間があると良いですか。（複

数回答可） 

□デイキャンプ、ピクニック、バーベキューが出来るような林 
□デイキャンプ、ピクニック、バーベキューが出来る芝生などの広場 
□ツリークライミングなど樹木を活かした遊びが出来る林 
□野草の観察やバードウォッチングなど植物や生き物などの観察が出来る草地や林 
□花の観賞等が出来る植物園や花壇、花園 
□その他（             ） 

 

Ｑ11：緑豊かな海岸防災林や保安林を活かし、散策などをする際に休憩出来る施設の

整備を考えていますが、どのような休憩施設があったら良いですか。 

□テーブル、ベンチ、四阿（あずまや）などが屋外に整備されていれば良い 
□無料で使える屋内の休憩施設があれば良い（おむつ替え、授乳室、冷暖房等が完備
された休憩スペースなど） 

□飲み物・軽食などが買えるカフェなどの休憩施設が欲しい 
□屋内で食事をすることが出来るレストランのような施設が欲しい 
□その他（             ） 

[野球の練習] 

□投球練習 □内野練習 □外野練習 
 

[サッカーの練習] 

□ハーフコートのゲーム □フットサルなど 

□ドローンの飛行練習 

□利用しない 

□その他(   ） 
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※なお、本アンケートの実施にあたり、『浜松市内の四ツ池公園には老朽化が顕著な市営浜松球
場があり、現在浜松市では四ツ池公園スポーツ施設の整備方針について、市議会特別委員会に
て検討を行っている』旨をコメントとして情報提供しています。 
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 結果 

 

 

 

浜松市 

浜松市以

外の西部

地域 

中部・ 

東部地域 
計 

800 400 400 1600 

 

 

 

Ｑ１．遠州灘海浜公園に行ったことはありますか。 

 「よく行く」と「行ったことがある」方は全体で 50％を超えました。 

 地域別では、浜松市内在住者の約 75％、西部地区在住者の約 53％が、「よく

行く」、「行ったことがある」と回答したことから、県西部地域住民の利用

が多いことが分かりました。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

55%

女性

45%

回答者数（有効データ 100％） 
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Ｑ２．遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備予定の野球場で野球観戦するとしたら、どの

ような試合を観戦したいですか。（どのような試合が開催されることを期待しま

すか？） 

 「野球観戦する」と回答した方は約 56％、「野球に関心がない」と回答した方

は約 44％でした。 

 浜松市と西部地域では約 60％、中部・東部地域では 50％の方が「野球観戦す

る」と回答されました。 

 年齢層別に見た場合、年齢が高くなるにつれて「野球観戦する」人の割合が高

くなる傾向が見られましたが、どの年齢層でも概ね 50％から 60％でした。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

【地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 
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 「野球観戦する」と回答した方の、観戦したい試合の種類は、プロ野球のみの

方が約 47％、プロ野球とあわせてアマチュア野球や少年野球も観戦したい方が

約 31％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．遠州灘海浜公園（篠原地区）に、どのような規模の野球場があると良いですか  

 「プロ野球からアマチュア野球まで各種大会が開催出来る大型スタンド球場」

を望む方が約 67％でした。 

 「中型スタンド球場」は約 16％、「小型スタンド球場」とした方は約 9％でし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４．遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備予定の野球場に試合観戦に行く場合、主にど

のような交通手段で行きますか。 

 「自家用車で公園に行く」と答えた方が 85％でした。 

 

  

◆観戦したい試合の種類 

31％ 



 

１１ 

 

Ｑ５．遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備予定の野球場では、野球以外に、どのような

利用が出来ると良いですか。（複数回答可） 

 「イベントの場」に使えると良いと答えた方が約 72％、「食の場」や「運動や

遊びの場」を望む方がそれぞれ 50％前後でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６．人工芝の屋内運動場が整備された場合、どのような利用をしたいですか。  

（複数回答可） 

 「フットサルなど」を行いたいと答えた方が最も多く約 32％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７．レクリエーションやニュースポーツの振興拠点として、これまで県西部地域に

は、あまりなかった施設の整備を検討しています。この公園で、どのようなレク

リエーションやニュースポーツが出来れば良いですか。（複数回答可） 

 「アスレチック」と答えた方が最も多く約 56％でした。 

 続いて「クライミング」が約 45％、「グラウンドゴルフ」が約 26％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

ウ
ェ
ブ 
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ン
ケ
ー
ト 



 

１２ 

 

Ｑ８．公園に隣接する防潮堤は、ランニングコースやサイクリングコースとして利用す

ることが考えられます。公園内に、どのような施設があれば、このような利用が

しやすくなりますか。（複数回答可） 

 「駐車場」と答えた方約 85％、「トイレ」と答えた方が約 77％でした。 

 続いて「飲食店舗」が約 59％、「休憩所」が約 52％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ９．公園内では緑豊かな環境づくりを進め、「緑の中のレクリエーションの場」とす

ることとしていますが、どのような利用がしたいですか。（複数回答可） 

 約 59％の方が「バーベキュー」をしたいと回答しました。 

 「ピクニック」や「デイキャンプ」、「花の観賞」、「ツリークライミン

グ」、「生き物の観察」、「野草の観察」をしたいという方も、20～45％いま

した。 
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Ｑ10．遠州灘海浜公園（篠原地区）に、どのような緑の空間があると良いですか。 

（複数回答可） 

 緑の空間として、「デイキャンプ、ピクニック、バーベキューが出来る芝生な

どの広場」を望む方が最も多く、約 63％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ11．緑豊かな海岸防災林や保安林を活かし、散策などをする際に休憩出来る施設の整

備を考えていますが、どのような休憩施設があったら良いですか。 

 「飲み物・軽食などが買えるカフェなどの休憩施設が欲しい」と答えた方と

「無料で使える屋内の休憩施設があれば良い」と答えた方がそれぞれ約 30％で

した。 

 

ウ
ェ
ブ 

ア
ン
ケ
ー
ト 
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まちかどトーク 
 

 まちかどトークとは 

公共施設や商業施設等において、パネル展示等による情報提供を行いながら、県民

の皆様と県や市の職員が直接対話しながら御意見等をお聴きしました。 

 

 実施方法 

県西部地域の 6 市 13 箇所で、全 18 回のまちかどトークを実施し、合計 1,228 人の

方から御意見をお聴きしました。 

 

■開催場所・日程 

市区町名 開催場所 開催日（令和元年） 聴取人数 

浜松市 

中区 

①ギャラリーモールソラモ 7/16(火) 73 人 

②浜松駅北口広場 
7/20(土)、8/13(火)、

9/7(土) 

64 人、61 人、

84 人 

東区 ③マックスバリュ浜松和田店 7/23(火)、9/14(土) 19 人、98 人 

西区 ④イオンモール浜松志都呂 7/29(月)、8/3(土) 24 人、43 人 

南区 ⑤マックスバリュ浜松立野店 8/6(火)、10(土) 45 人、89 人 

北区 ⑥マックスバリュ細江店 8/17(土) 102 人 

浜北区 ⑦プレ葉ウォーク浜北 8/31(土) 89 人 

天竜区 ⑧遠鉄ストア天竜店 9/3(火) 81 人 

磐田市 ⑨アピタ磐田店 8/1(木) 74 人 

掛川市 ⑩アピタ掛川店 8/8(木) 76 人 

袋井市・森町 ⑪イオン袋井店 8/20(火) 47 人 

湖西市 ⑫鷲津駅前ひまわり広場 8/24(土) 35 人 

菊川市・御前崎市 ⑬遠鉄ストア菊川店 9/11(水) 124 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●まちかどトーク開催会場 

公園予定地 
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ま
ち
か
ど 

ト
ー
ク 

 

Ｑ１. 御回答いただいた方について 

Ｑ２. 野球場について 

・篠原地区で観戦したいと思うか 

・どのような野球場があると良いか 

Ｑ３. 野球場以外の公園施設について 

・どのような公園になると良いか 

・どのような施設があると良いか 

Ｑ４. その他の御意見 

お 聴 き し た 内 容  



 

１６ 

 

 結果 

Ｑ１. 御回答いただいた方について 

 御意見をお聴きした 1,228 人の 61％が男性、39％が女性でした。 

 年齢は 10 代から 80 歳以上までいろいろな年代の方にお聴きしましたが、最も多

かったのは 60 代、70 代の方になりました。 

 お住まいは、59％が浜松市内の方で、西部地域（浜松市を除く）の方が 26％、中

部・東部地域の方が 1％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２. 野球場について 

 
 

 

 
 

【主な御意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

61%

女性

39%

～10代

4%

20～30代

10%

40～50代

13%

60～70代

28%
80代～

6%

～10代

3%

20～30代

9%

40～50代

7%

60～70代

16%

80代～

4%

【その他の御意見】 

 他県や世界から人が集まる野球場を期待する 

 イベントにも使用出来るドーム 

 プロを呼ぶ呼ばないは別として、何をするにしても

出来るようにしておいた方が良い 

 プロ野球が出来る浜松球場程度の野球場が良い 

 楽天みたいに大きい方が良い 

 草薙球場並みのものがあれば良い 

 大きな野球場は不要、草薙や愛鷹とは違ったビジョ

ンを持った野球場 

 アマチュア向けの野球、中高生が使えるもの 

 高校野球の決勝が出来る野球場 

 程よく身の丈に合ったもの     など 

 

プロ野球が呼べる広くて

大きい野球場が良い。 

 篠原地区に新しく出来る野球場で、「野球観戦をしたい」と回答される方が多

くいらっしゃいました。 

 観戦したい試合の種類については、「プロ野球」から「アマチュア野球」、「少

年野球」まで、様々な御意見がありました。 

浜松市内

59%

西部
（浜松市を除く）

26%

中部・東部
1%

県外

3%

不明

11%
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Ｑ３. 野球場以外の公園施設について 

 

 

 

 

【主な御意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

散歩が出来ると

良いわね。 

広場が欲しいな。 

【その他の御意見】 

 子どもが遊べる遊具、広場 

 アスレチック施設が欲しい 

 子どもから大人まで、家族で楽しめる場所 

 子どもが外でのびのびと遊べる場所 

 子どもたちに色々なスポーツを体験させてあげたいので、複合的な公園にして

欲しい 

 子どもたちが自然の中で学ぶ教育の場であると良い 

 ボール遊びが出来る公園があれば 

 バーベキューやキャンプが出来る施設 

 雨の日でも遊べる施設が欲しい 

 ウォーキングをするので、休める施設があるとなお良い 

 ＭＴＢ、スケートボード、クライミング等若い世代が使う施設 

 海洋スポーツ・レクリエーションの拠点 

 グランドゴルフなど軽いスポーツが出来る場所 

 サーファーのための駐車場、トイレ、シャワー等が必要 

 ライブや夏フェスが出来るような施設 

 子供たちを遊ばせておく間に親がくつろげるカフェがあると良い 

 買物、飲食が出来る場所が欲しい 

 防災施設（命山）のようなものが良い 

 防災の拠点として欲しい 

 海を感じさせるような施設 

な

 アスレチックやデイキャンプ、カフェなど、公園でのびのびとゆっくりとした時

間を過ごしたい方が多くいらっしゃいました。 

子どもが楽しく遊べる公園

になると良いわね。 

カフェも欲しいわ。 

ま
ち
か
ど 

ト
ー
ク 
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Ｑ４. その他の御意見 

 

 

 

 

 

 

【主な御意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
車で行けるように駐車場が 

欲しいな。 

交通の便や駐車場が

心配だな。 

場所が海に近いのが

少し気になるわ。 

 自家用車での来場を望まれる方が多くいる一方で、公共交通機関の充実を望ま

れる方もいらっしゃいました。 

 強風、津波、渋滞、騒音など、様々な不安をお持ちの方がいらっしゃることが

わかりました。 

【その他の御意見】 

 周辺の交通渋滞対策は考えるべき 

 浜松駅からシャトルバスをしっかり出せば良いと思う 

 風が強い場所だから立地的には不安 

 津波がこわいので、しっかり対策して欲しい 

 施設整備で、篠原地区が明るくなることは良いことだと思う 

 せっかく造るのだから、出来るだけ良いものを作った方が良い 

 より多くの人に知ってもらえるよう PR して欲しい 

 早く整備が進むことを期待する 

                           など 
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■実施目的 

野球・ソフトボール関係団体ヒアリングとチームアンケート 

 

 
 

野球場を利用する人には、観客として見る人、野球やソフトボールをプレーする人、

試合や大会を開催・運営する人（主催者）といった３つの立場の方々がいます。 

県民の皆様には、観客の立場で「どのような試合を観たいか」ということについて、

「ウェブアンケート」や「まちかどトーク」などで御意見をお聴きしました。野球・ソ

フトボール関係者には、プレイヤーと主催者の２つの立場から御意見をお聴きしました。 

 

 
ヒアリング調査 アンケート調査 

団体名 西部登録チーム 

県
内
の
野
球
団
体 

静岡県野球協議会 

※1 

静岡県野球協会／硬式野球 社会人 3 

静岡県野球連盟／ 

軟式野球・少年学童部（軟式）※2 

一般 

中学生 

小学生 

148 

2 

102 

静岡県高等学校野球連盟／硬式・軟式野球 硬式 41 

東海地区大学野球連盟／静岡学生リーグ 大学生 4 

静岡県中学校体育連盟／軟式野球専門部 中学生 74 

全日本リトル野球協会／シニア静岡ブロック 中学生 6 

全日本リトル野球協会／リトル静岡ブロック 小学生 2 

日本少年野球連盟／静岡県支部（ボーイズ） 中学生 5 

県内ソフトボール団体 静岡県ソフトボール協会 一般 250 

県西部地域で 

広域的な大会を主催した

ことのある団体 

日本プロ野球機構 女子 － 

全日本大学準硬式野球連盟 － － 

中日新聞東海本社 － － 

合計 12 団体 637 チーム 

 

※1 高野連、リトル、シニアなどの幅広い野球団体が集まった組織 

※2 静岡県野球連盟に加盟している中学生チームのうち、静岡県中学校体育連盟に加盟して

いるチームは除いている。 

 

 

野
球
・
ソ
フ
ト 

関
係
団
体 



 

２０ 

（１）野球・ソフトボール関係団体ヒアリング 

 実施方法 

①  調査団体（Ｐ19 表に記載の 12 団体） 

・ 静岡県野球協議会に加盟する野球団体 

・ 県内のソフトボール団体（静岡県ソフトボール協会） 

・ 広域的な大会主催者 

② 実施時期 

令和元年 8 月下旬～9 月下旬 

 

 

  

 

Ｑ１．新野球場の利用ニーズについて 

Ｑ２．野球場の面数等について 

Ｑ３．スタンドの規模について 

・スタンドの観客数について 

・スタンドの座席などについて 

Ｑ４．フィールド（グラウンド）の材質について 

 Ｑ５．導入施設・機能について 

・大会運営本部、役員室、審判室、記録室、放送室など大会運営の諸室

について 

・駐車場、荷物搬入用の車寄せ、関係者用通路などについて 

・大会開催時の飲食・物販施設等の設置・営業について 

・その他の御意見 

ヒ ア リ ン グ で お 聴 き し た 内 容  



 

２１ 

【その他の御意見】 

 浜松球場では、毎年 12 月に野球場使用の調整会議を行っているが、

年間を通して土日は、ほぼ埋まっている 

 子供たちがプロ野球を見られる環境があるのはとても良い 

 良い野球場が出来ればぜひ篠原でボーイズの大会を開催したい 

 この新野球場をメインにして静岡を準硬式野球の聖地にしたい 

 楽天のような大きなボールパークではなく、コンパクトなボールパ

ーク化構想をすれば良い。 

など 

【その他の御意見】 

 3 面あると大会の試合を回しやすい 

 硬式野球場が多面あると良い 

 屋内運動場があると雨天時の利用が

可能になるので合宿などが出来る 

 屋内運動場はあると便利だが、無く

ても問題はない 

など 

 

 結果 

Ｑ１. 新野球場の利用ニーズについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２. 野球場の面数等について 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 現在、西部地域では、野球場の数が不足しており、新たな野球場の整備を求

める意見が多くありました。 

 利用料金が高くなると、一般チームが利用しづらくなることを懸念する御意

見もありました。 

 「メイン球場１面、サブ球場１面」の整備を望む意見が最も多くありましたが、

「３面以上」の多面の野球場を望む意見もありました。 

 屋内運動場の整備を望む意見が多くありました。 

野球場の規模は、スタンド付

き硬式野球場１面と硬式野球

場１面があると良いな。 

屋内運動場も必要だね。 

野球場の利用料金も大会開

催の条件になる。あまり高

い設定だと使用できなくな

ってしまう。 

公式大会で利用したい。 

野
球
・
ソ
フ
ト 

関
係
団
体 
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【その他の御意見】 

 選手からすると天然芝が理想 

 一番重視しているのは「水はけ」 

 砂塵対策としても外野の芝生化は必要だと

思う 

 管理をしっかりしているのであれば土でも

芝でもどちらでも良い 

 野球をわかっている人が管理して欲しい 

 

など 

【その他の御意見】 

 座席は背もたれ付が望ましい 

 大きなスタンドを造るくらいであれば、

サブグラウンドと屋内運動場の整備を

して欲しい 

 スタンドに屋根があれば日除けや雨天対

応になる 

 県が造る野球場なので、それなりの規模

を期待している 

など 

Ｑ３. スタンドの規模について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４. 野球場のフィールド（グラウンド）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 「内野は土、外野は芝生が良い」との意見が多くありました。 

 最近では、人工芝のグラウンドも増えており、水はけや維持管理の面で扱い

やすいとの意見もありました。 

 スタンドの規模については、2 万 5,000 人規模から 1,000 人規模まで、様々な

御意見がありました。 

 観客席については、ゆったりとしたスペースを確保して欲しい、という御意

見もありました。 

プロ野球を開催するなら 

2～2.5 万人規模は欲しい

が、アマチュアであれば 

1～1.2 万人規模で良い。 

従来通り、『外野は天然芝・

内野は土」が良いかな。 
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【その他の御意見】 

 チームはマイクロバスなど来るので、バスと乗用車の駐車場は分けて欲しい 

 Wi-fi を整備して欲しい 

 公共交通機関の整備も必要 

 駐車場が広くないと行きづらい 

 大会は大抵ホテルから来ることになるので、アクセスは大きな問題ではない 

 医務室についてしっかりしたものを置いて欲しい 

 会議室が多い方が使い勝手が良い 

 トイレの数も多い方が有難い 

 地上波テレビ局のほか、ケーブルテレビ局のスペースも必要 

 新野球場ができて、浜松球場が残る形が一番良い 

など 

 

Ｑ５. 導入施設・機能について 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な御意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 ほぼ全ての団体から、十分な駐車スペースの確保が必要との意見がありまし

た。また、駐車場までのわかりやすい動線や公共交通機関の整備を検討する

必要もあるとの意見もありました。 

 野球場の設備として、大きい会議室や綺麗なロッカー・シャワーを完備して

欲しいとの意見もありました。 

 バリアフリー対策が必要との意見がありました。 

障がい者用、大型バス用の駐車場も

欲しい。 

混雑を避けるため、選手用と一般用

を分けて欲しいな。 
諸室については、草薙球場や庵原

球場を参考にして欲しいな。 

野
球
・
ソ
フ
ト 

関
係
団
体 



 

２４ 

（２）野球・ソフトボールチームアンケート 

 実施方法 

① 調査対象 

「静岡県野球協議会に加盟する野球団体」「静岡県ソフトボール協会」に所属する

西部地域のチーム 

② アンケート配布時期 

令和元年 8月中旬～10 月中旬 

③ アンケート配布数と回収数 

配布数  637 チーム 

回収数  353 チーム 

 

 団体名 配布数 回収数 

1 

県内の 

野球団体 

静岡県野球協会 3 チーム 3 チーム 

2 静岡県野球連盟 252 チーム 135 チーム 

3 静岡県高等学校野球連盟 41 チーム 30 チーム 

4 東海地区大学野球連盟 4 チーム 3 チーム 

5 静岡県中学校体育連盟 74 チーム 57 チーム 

6 全日本リトル野球協会（シニア） 6 チーム 5 チーム 

7 全日本リトル野球協会（リトル） 2 チーム 2 チーム 

8 日本少年野球連盟（ボーイズ） 5 チーム 5 チーム 

9 
県内ソフト 

ボール団体 
静岡県ソフトボール協会 250 チーム 113 チーム 

計 637 チーム 353 チーム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
● 団体名／選手数 

Ｑ１. 団体の活動について 

  ・活動拠点や練習や試合の頻度 

Ｑ２. 篠原地区に新しく野球場が整備された場合のニーズについて 

  ・篠原地区に新しく野球場が整備された場合、どのように利用したいか 

Ｑ３. 野球場のフィールド（グラウンド）について 

  ・望ましい内外野の材質 

Ｑ４. 野球場の主な施設について 

・野球場にあると良いと思う施設や設備 

Ｑ５. 付帯施設について 

・屋内運動場を整備する場合、どのように利用したいか 

・屋内運動場に必要と思われる付帯設備等 

・野球場に併設して、欲しい公園施設や利用方法 

設 問  



 

２５ 

 

 結果 

Ｑ１. 団体の活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆主な活動拠点 

21%

27%

11%

9%

19%

13%

毎日・ほぼ毎日

週2～3回

週1回

月2～3回

年数回

その他・未回答

◆活動頻度 

50%

12%

15%

6%

5%

4%
5%

2% 1%

浜松市

磐田市

掛川市

袋井市

湖西市

御前崎市

菊川市

周智郡森町

その他・無回答

野
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Ｑ２. 篠原地区に新しく野球場が整備された場合のニーズについて 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３. 野球場のフィールド（グラウンド）について 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 約 62％のチームが、新しい野球場を公式戦に利用したいと回答しました。 

 約 61％のチームが、野球場でプロ野球を観戦したいと回答しました。 

 内野は土、外野は天然芝を望む意見が最も多くなりました。 

79% 6% 11% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

土 天然芝 人工芝 その他

6% 61% 27% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

土 天然芝 人工芝 その他

【内野】 

【外野】 

◆望ましい内外野の材質 

◆新しい野球場で何がしたいか（複数回答可） 

62%

61%

39%

27%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公式戦での利用

プロ野球の観戦

練習試合、練習での利用

アマチュア野球の観戦

その他



 

２７ 

【その他の御意見】 

 高校野球やプロ野球を見に来た子供達が利用出来るボールパークのようなものが

あれば、活性化につながる可能性があると思う 

 野球場と水泳場の交通の便を良くすれば新野球場を利用した合宿等でトレーニン

グまたはクールダウンに利用出来る 

 駅やバス停が充実して、交通アクセスが便利になると良い 

 スポーツメッカに相応しいエリアとなる様、施設整備をして欲しい 

 野球やスポーツのみならず、災害発生時の一時避難機能も考えた施設設備をして

欲しい 

 公園全体として、小さい子供からお年寄りまで利用しやすい公園になって欲しい 

など 

 

Ｑ４. 野球場の主な施設について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

Ｑ５. 付帯施設について 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 野球場の付帯設備として、草薙総合運動場クラスの屋内運動場や、広い駐車

場の整備を望む声が多くありました。 

 家族連れで来られるよう子供向けの公園やキッズスペースがあると利用者が

増えるとの意見がありました。 

 トレーニングルームやシャワールームのほか、日除けや扇風機、製氷機な

ど、熱中症対策のための設備も必要との意見が多くありました。 

 アップに利用出来る練習場所が欲しいとの意見がありました。 

試合前にアップと準備が

出来るサブグラウンドが

欲しいな。 

野球・ソフトボール以外の

スポーツが可能な施設も

あると良いな！ 
食事が出来る施設も

あると良いな。 

広い駐車場は

必要！！ 

【その他の御意見】 

 観客席を覆う屋根が欲しい 

 ベンチ内に扇風機・クーラーなどの暑熱対

策が必要 

 トレーニングルームが欲しい 

 雨天時に退避出来る広いスペース 

 ロッカールームやシャワールームが欲しい  

など 

野
球
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係
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■実施目的 

■ 実施方法 

その他のスポーツ関係団体ヒアリング 

 

 

遠州灘海浜公園基本構想の８つの基本方針では、「海辺を活用した海洋スポーツ・レク

リエーション活動拠点」「ニュースポーツの場の提供・スポーツ需要の開拓」を掲げてい

ます。 

このため、レクリエーションやニュースポーツの活動を推進する静岡県レクリエーシ

ョン協会から、本公園に関する御意見をお聴きしました。 

また、浜松市は、「ビーチ・マリンスポーツの聖地」としての都市ブランドの確立を目

指しており、平成 30 年度に策定した「ビーチ・マリンスポーツ事業化計画」では、篠原

地区を「海岸利用ゾーン」と位置付け、ビーチスポーツを通じた地域活性化に取り組んで

いるところです。 

このことから、ビーチ・マリンスポーツ関係団体や遠州灘海岸の利用者から、本公園に

関する御意見をお聴きしました。 

 

（１）レクリエーション・ニュースポーツ関係団体ヒアリング 

 

 
 
 ① 調査団体  

   静岡県レクリエーション協会※ 
※県レクリエーション協会は、レクリエーション及び軽スポーツの活動の普及、振興を図

ることを目的に平成 6 年に設置された協会で、ニュースポーツ競技団体もその中に含

まれます。 

② ヒアリング実施日 

令和元年 10 月 29 日（火） 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｑ１. 遠州灘海浜公園で実施可能な種目について 

Ｑ２. ニュースポーツの利用促進のために必要な施設等について 

ヒ ア リ ン グ で お 聴 き し た 内 容  



 

２９ 

 ミニトランポウォーク 

小型トランポリンを使い、音楽に合わせて軽快にエクササイズ 

やストレッチなどを行うスポーツ 

 ラダーゲッター 

両端にボールがついたヒモをラダー（はしご）に 

向かって投げ手に引っ掛けるスポーツ 

 ブローライフル 

ノルディックウォークに使う杖を筒に使い、 

吹き矢のように的に当てるスポーツ 

 クッブ 

薪を投げて相手のクッブ（木片）を倒す、的当て・陣取りスポーツ 

など 

 清潔でアメニティ等完備の有料のシャワーやロッカー・更衣室 

 屋内・外休憩施設 

 デイキャンプ、ピクニック、バーベキュー、キャンプファイヤーなどが出来る

広場 

 ランニングステーション 

 スポーツ紹介の情報コーナー 

 十分なスペースの駐車場                    など 

 

■ 結果 

 

Ｑ１. 遠州灘海浜公園で実施可能な種目について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２. ニュースポーツの利用促進のために必要な施設等について 

 

 

 

 

  

出典：（公財）⽇本レクリエーション協会 

関
係
団
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■実施方法 

（２）ビーチ・マリンスポーツ関係団体ヒアリング 

 

 

①  調査団体（詳細は下表のとおり） 

・「ビーチマリンスポーツ推進協議会※」に加盟する競技団体の内、遠州灘海岸にて

活動している団体（11 団体） 

・釣り団体（㈶日本釣振興会静岡県支部） 

・自転車団体（NPO 法人地域づくりサポートネット） 

 

※「ビーチ・マリンスポーツの聖地」としてのブランドを確立し、魅力発信を行い、観光

誘客や移住促進、企業誘致につなげていくことを目的に設立した協議会。 

 

種別 団体数 団体名 

ビ
ー
チ
・
マ
リ
ン
ス
ポ
ー
ツ
推
進
協
議
会 

競技団体 9 

ＮＰＯ法人  日本ウィンドサーフィン協会 

一般財団法人 静岡県サッカー協会 

一般社団法人 日本サーフィン連盟静岡 3 区支部 

一般社団法人 日本スキムボート協会 

ＮＰＯ法人  静岡県セーリング連盟 

一般社団法人 静岡県バレーボール協会 

一般社団法人 日本ビーチテニス連盟静岡県支部 

静岡県ビーチラグビー協会 

浜松ライフセービングクラブ 

釣り団体 1 公益財団法人 日本釣振興会静岡県支部 

自転車団体 1 特定非営利活動法人 地域づくりサポートネット 

 

② ヒアリング実施時期 

  令和元年 8 月中旬～10 月中旬 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ.ビーチ、マリンの利用促進のために、公園にあると良いものについて 

ヒ ア リ ン グ で お 聴 き し た 内 容  



 

３１ 

 

 結果 

Ｑ. ビーチ、マリンの利用促進のために、公園にあると良いものについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の御意見】 

 シャワーや更衣室を含め、気軽に利用出来る施設や環境であって欲しい 

 新しい利用者を確保するなら、利用に対する「壁」が少ないほうがやりやす

い 

 利用した後に、他にも寄っていける（寄って帰れる）ように手・足・体全体

をきれいに出来る施設が欲しい 

 国道から近いことから道の駅を造り、地元物産販売や、レストランを併設す

るのも良い 

 この地区に限らず、シャワー、トイレ、駐車場は最低限必要 

 篠原地区はアクセスする上でも不便な場所になるので、早く目的地に到着す

る道路整備は視野に入れておきたい 

 「サイクリング」利用者も利用出来る駐車場            

など 

 シャワー、ロッカー、更衣室、休憩施設の整備を望む声が多くありました。 

 その他合宿等に利用出来る宿泊施設整備のアイデアもありました。 

そ
の
他
ス
ポ
ー
ツ 

関
係
団
体 
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■ 実施目的 

トビオ利用者インタビュー 

 

 

遠州灘海浜公園（篠原地区）内には、プール、ジム、風呂など整備されたトビオ（浜

松市総合水泳場）があります。 

この施設を実際に利用している方に、「この公園にどのような施設があったら、よ

り利用しやすい公園になるか」などの御意見をお聴きしました。 

 

 

■ 実施方法 

① 対象者  

  トビオ（浜松市総合水泳場）利用者 

② 実施日 

令和元年 8 月 15 日（木）～24 日（土）のうち 4 日間 

③ 回答者数 

176 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｑ１. トビオへの来場手段について 

Ｑ２. 遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備されると良い施設について 

Ｑ３. その他、公園に望むことについて 

ヒ ア リ ン グ で お 聴 き し た 内 容  
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【その他の御意見】 

 家族で一日過ごせる広場 

 年間いつでも行きたくなるもの 

 遊具がたくさんある公園 

 子供が遊べるアスレチック 

 緑があり、気持ちよく安らげる場所 

 休憩出来る施設 

 ビーチスポーツ、トレイルの拠点 

 サッカーの出来る広場 

 合宿所 

 体を動かせる公園を期待する  

 バスが 1 時間に 1 本なので、もう少し増便

して欲しい 

 交通渋滞が発生するようになれば、地域の

価値が下がるのでは 

 駐車場対策をしっかりして欲しい 

など 

 

■ 結果 

Ｑ１. トビオへの来場手段について 

 御意見をお聴きした 176 人のうち、70％が男性、26％が女性でした。 

 幅広い年代から御意見をお聴きすることが出来ましたが、最も多かったのは

20～30 代、60～70 代の方となりました。 

 お聴きした方のうち、87％が自家用車で来場していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２. 遠州灘海浜公園（篠原地区）に整備されると良い施設について 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

男性

70%

女性

26%

未回答

4% ～10代

20%

20～30代

28%

40～50代

14%

60～70代

26%

80代～

10%

未回答
2%

多目的の芝生広場やカフェ、

アスレチックが欲しいな。 

【主な御意見】 

自家用車

87%

自転車･

バイク

6%

未回答

7%

ト
ビ
オ
利
用
者 



 

３４ 

【その他の御意見】 

 野球はぜひプロ野球がみたい 

 浜松球場は拡張出来ないので、駐車場のある野球場を早く造って欲しい 

 野球場のことは専門家ではないのでよくわからない 

 野球場を造るなら風の影響が気になる 

 野球場が出来た場合、津波の心配がある 

 野球場も反対ではないが、駐車場が混んでしまってトビオが使いにくくなる

のであれば反対 

 野球場よりも緑豊かな公園を望む 

 サーファーも多いので海に出やすくして欲しい 

 子供が楽しめる公園を期待する 

 

Ｑ３. その他、公園に望むことについて 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
野球場は賛成だから、

早く出来ると良いわ。 

交通渋滞が発生しないように

考慮して欲しいわ。 

【主な御意見】 
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遠州灘海岸利用者インタビュー 

 

 実施目的 

本公園は浜松市のビーチ・マリンスポーツの聖地づくりを支援する機能が期待され

ています。 

そこで、本公園に隣接する海岸でビーチ・マリンスポーツを楽しんでいらっしゃる

方にインタビューを行い、ビーチ・マリンスポーツの聖地づくりの視点からの御意見

をお聴きしました。 

 

 実施方法 

① 対象者  

 遠州灘海岸利用者 

（利用者が多く集まるイベント｢ビーチ L はままつ※｣開催時に実施） 

※浜松商工会青年部主催のビーチスポーツを体験するイベント。 

② 実施日 

令和元年 8 月 24 日（土） 

③ 回答者数 

33 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｑ１. 遠州灘海岸篠原地区の利用について 

Ｑ２. 篠原地区に新たに整備する公園について 

Ｑ３. その他、公園に望むことについて 

遠
州
灘
海
岸 

利
用
者 

ヒ ア リ ン グ で お 聴 き し た 内 容  
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 結果 

Ｑ１. 遠州灘海岸篠原地区の利用について 

 御意見をお聴きした 33 人の約 46％が男性、約 42％が女性でした。 

 20～30 代が最も多く、61％でした。 

 お聴きした方のうち、94％が自家用車で来場していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 篠原地区に新たに整備する公園について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

男性

46%
女性

42%

未回答

12%
～10代

6%

20～30代

61%

40～50代

15%

60～70代
6%

未回答

12%

 ビーチ・マリンスポーツにも利用出来るシャワーや更衣室、カフェなどを望む
声が多くありました。 

 野球場については、プロ野球開催を望む声から、少年野球など、みんなが利用
出来るものが良いなど、様々な意見がありました。 

【その他の御意見】 

 雨天時も遊べる遊具や広場 

 木陰のある休憩スペース 

 海洋生物の環境学習 

 多目的広場やかまどベンチ 

 ビーチサッカーが出来る場所 

 シャワーや更衣室が欲しい 

 デートコースになるような場所 

 防災の施設は絶対必要 

など 

子供が遊べる施設が

必要だね。 

オシャレなカフェが

あると良いな。 

【主な御意見】 

自家用車

94%

公共交通機関
3%

未回答3%
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Ｑ３. その他、公園に望むことについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
野球場を造るならプロ野球

を見に行きたいな！ 

プロや大規模な利用だけでなく、

みんなが使える野球場にして欲し

いわ。 

【主な御意見】 

【その他の御意見】 

 野球場は大きいのが良い 

 もし造るなら少年野球が出来る程度で良い 

 野球場はどっちでも良い 

 野球場ではなく、ビーチサッカーやサッカーコートを造って大きな大会が

出来るようになるとうれしい   

 公共交通機関でのアクセスを良くして欲しい 

など 

遠
州
灘
海
岸 

利
用
者 
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【その他の御意見】 

 浜松市は県内で最も人口の多い市なので、

県内で一番立派な野球場があってもおかし

くない 

 せっかく造るので、より良い野球場になる

ことを望む 

 浜松球場と同規模でプロ野球を開催しても

らえる野球場が良い 

 浜松球場もあるので、競合しないよう、造る

前にしっかりと見通しを立てて欲しい 

        など 

県ホームページ等による御意見募集  

  

 実施目的 

静岡県ホームページ及びフェイスブックページにて計画策定作業の進捗状況等を

情報発信するとともに、県民の方から御意見を募集しました。 

 

 実施方法 

① 対象者  

  静岡県民 

② 実施日 

令和元年 7 月 10 日（水）～9 月 30 日（月） 

③ 回答者数 

8 人 

 

 

 結果 

 

 

野球場について 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 野球場については、プロ野球の出来る大きな野球場の整備が期待される一方

で、環境影響や費用対効果、浜松球場との競合がないように配慮も求められ

ています。 

 公園全体については、老若男女全ての人が楽しめる、賑わいのある公園整備が

期待されています。 

早く実現出来るように

お願いしたい！ 

交通渋滞、騒音・

振動等は大丈夫な

のだろうか。 



 

３９ 

【その他の御意見】 

 野球に興味がない人や老若男女楽しむ事が

出来る公園を考えて欲しい 

 野球以外の利用者ニーズを的確に捉えた計

画が必要 

 近隣の公園にないような施設を設置して欲

しい 

 総合的な費用対効果を県民に分かりやすい

形で提供し、理解を得ることが必要不可欠 

 

など 

 

 

 

公園について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野球場を中心に人が集まり、

浜松市南部の賑わいの中心と

なるような公園になることを

期待しています。 

県
ホ
ー
ム 

ペ
ー
ジ 
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出前講座 

 

 実施目的 

県内の学校や自治会など、遠州灘海浜公園（篠原地区）の公園づくりに関心のある

方々からの要請に応じ、随時出前講座を開催し、状況説明と意見交換を行いました。 
 

 実施方法 

① 対象者  

県内の学校や自治会など、遠州灘海浜公園（篠原地区）の公園づくりに関心の 

ある方々 

② 実施日 

（1）浜松市西区協議会：令和元年 7 月 31 日（水） 

（2）篠原地区地域活性化促進協議会：令和元年 8 月 2 日（金） 

③ 実施地区数 

2 地区 
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【その他の御意見】 

 プロ野球の公式戦が年 1 回来るような野球場 

 草薙球場程度（ 2 万 2 千人規模） 

 ドーム型球場 

 雨風に強い、防災も兼ねた野球場 

 野球以外のスポーツやコンサートが出来る広い

野球場 

 バリアフリーな野球場 

 観客席とグラウンドが近いと良い      

など 

【その他の御意見】 

 老若男女集まれる場所・施設 

 地域の活性化に繋がる、津波の風評被害をカバー出来る公園 

 周りの農業に関心が持てるような施設 

 調整池等の憩いの場 

 道路上で釣り客やサーファーがポリタンクを使って水浴びをしている現状を

考慮して欲しい 

など 

 

 

 結果 

 

 

 

 

 

野球場について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公園について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

早く出来て欲しい。 

スピードをあげて進めて

いって欲しいな。 

地域の活性化につながる、誰でも楽しめる公園を整備して欲しい。 

海岸で遊ぶ人たちの拠点にもなると良いな。 

 防災や避難場所への活用、地域の活性化など、地域のために有用な公園整備

を望まれる御意見が出されました。 

出
前
講
座 
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出前講座など  
 

遠州灘海浜公園（篠原地区）の基本計画策定に向け、県民の皆様、スポーツ関係

者の皆様から貴重な御意見をいただき、厚くお礼申し上げます。 

今回、県民の皆様の生の声をお聴きするために、関係市（浜松市、磐田市、掛川

市、袋井市、菊川市）と協力し、お買い物に来られた方や、海に遊びに来られた方

など、様々な地域にお住まいの幅広い年代の方々から、直接御意見をお聴きしまし

た。 

また、各種スポーツ関係者については、静岡県野球協議会をはじめ、様々なスポ

ーツ団体及び関係チームの方々に御協力をいただき、ヒアリングやアンケートを実

施させていただきました。 

これらヒアリングやアンケート等で皆様からいただいた貴重な御意見を、遠州灘

海浜公園の基本計画策定に活かしてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おわりに 
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